

NBA季後賽周六賽程

(香港時間周日開賽)

●(1)溜馬 對 (8)鷹隊

客隊

(6)網隊

對 (7)灰熊

對 (6)勇士

註:直播時間以電視台公布為準

●now635台7:00a.m.直播

()内數字為種子排名

季後賽首圈賽事最有睇頭的首

扣籃吸引球迷眼球,加上陣中擁

得到保證,今季平均 每場攻入對手 107.9 分,高踞攻力首位。

勇士擁有一對被喻 為「史上最佳後場組合」的史提 芬居里和基利湯遜,二人得分力 強,當中今季已合共投進484個 3分球,打破二人在去季創下的 限制對手的投射命中率僅得



■基斯保羅(左)與史提芬居里的對決令人

資料圖片

會減弱勇士的防守。

雷霆灰熊冤家碰頭

另外,雷霆同日將在主場迎戰 灰熊,上季在後衛韋斯布魯克因 傷缺陣下,雷霆爆冷在西岸準決 賽被灰熊淘汰, 今季雙方再次相 遇,雷霆誓要報仇晉級。

後頭世錦賽抽上籤



2014年桌球世錦賽17日舉行抽籤儀式,世界排名第2的 丁俊暉首輪將迎戰世界排名第75位的英格蘭年輕選手禾斯 利,抽得上籤。被列為9號種子的香港球手傅家俊將在首 輪面對英格蘭的古爾德,另一名內地球手肖國棟首次參加 世錦賽將與前年的世界亞軍卡達交鋒。

作為4號種子的丁俊暉面對的禾斯利是首次參加世錦

而8強賽的對手最有可能是去年亞軍鶴健士或禾頓,不過 在準決賽則有機會遇上去屆冠軍奧蘇利雲。衛冕的頭號種 子奧蘇利雲將在首圈迎戰芬蘭老將哈爾。

今年的世錦賽將於4月19日至5月5日在英國謝菲爾德舉 行,前世界「一哥」塞爾比認為,世錦賽總有一天會從謝 菲爾德搬到中國舉行。

塞爾比:總會由中國舉行

自1977年以來,謝菲爾德的克魯斯堡劇院一直是世錦賽 的舉辦地,並且已經保證出資120萬英鎊將比賽保留到 2017年。現排名世界第3位的塞爾比説:「從長遠來看, 我覺得世錦賽將會在中國舉行。中國現在每年舉辦的比賽 已經有5至6個,我估計將來會有更多比賽在中國舉行。」

去年,曾6次闖入世錦賽決賽的韋特也認為中國將是這 項最重大桌球比賽的舉辦地。他説:「我看不出它不在中 國舉辦的理由。」不過國際桌球聯會主席赫恩一直堅持 説,只要他擔任主席,世錦賽將會留在謝菲爾德,因為克 魯斯堡劇院相當於網球的溫布頓。

蒙地卡羅大師賽 拿度爆冷負費拿

男網世界一哥 拿度周四達到職 業生涯新里程 碑,在蒙地卡羅 大師賽16強賽 事,以6:1和6:3 的盤數輕取塞 皮,收穫個人紅 土場第300場勝 仗,而在昨日的 8強賽事,拿度



■拿度在紅土場的得勝率逾9成。

爆冷以6:7和4:6的盤數不敵西班牙同胞費拿,無緣4強。 拿度在負給費拿後,紅土賽錄得300勝22負,得勝率高達 92.6%,在公開賽年代傲視群雄。2005年以後,拿度更是沒有

在單季輸過超過2場以上的紅土賽事。 應屆澳網冠軍華連卡昨日在8強賽,以7:6和6:2的盤數擊敗

加拿大球手拉奧歷,率先躋身準決賽,將與費拿爭入決賽。

羅拉笠臣傷退法網溫網

另外,現年20歲的英國女網球手羅拉笠臣日前宣布因左手手 腕受傷,無奈退出稍後舉行的法網和溫網。羅拉笠臣今季只參 加了澳洲賽季的2場比賽,據報這名英國新星正考慮注射療 法,這可能導致6周不能參賽,如果也不能解決傷病問題,可 能要接受手術。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

占士球衣最好賣

NBA官方17日宣布,熱火球星勒邦占士本季 的球衣銷量位列聯盟各球星之首。占士說:「這 說明我有很多球迷,他們因為欣賞我的人格以及 我打球的風格而喜歡穿我的球衣。」排在球衣銷 量榜第2、3位的分別是本季的「得分王」、雷 霆前鋒杜蘭特以及湖人球星高比拜仁。另外,在 球隊商業價值排行榜上,熱火榮登榜首,緊隨其 後的2隊分別是湖人和公牛。 ■新華社

港女足U14首戰和局收場

「女子國際青年足球邀請賽2014」昨日在城 門谷運動場展開,香港女子U14代表隊以1:1逼 和北馬里亞納群島U14,而深圳則以1:0小勝關 島U14,全取3分。港隊今日將迎戰關島,而深 圳則對北馬里亞納群島U14。

■香港文匯報記者 蔡明亮



■港女足 U14(紅衣) 以 1:1 逼和 北馬里亞納 群島U14。

與橫濱外援福田健二均 資料圖片 香港文匯報訊 (記者 蔡明亮)港甲聯賽今日上演2場賽事,頭場公民再遇皇室南區

誓要一挫對手,報卻足總盃的一敗之辱;而太陽飛馬則在尾場迎戰橫濱FC(香港),力 爭報捷,提前奪得聯賽三甲。(now634台今日5:30p.m.直播)

太陽飛馬上場在聯賽大勝東方沙龍後,目前在聯賽榜以26分穩守次席,只要在餘 下3場多取2分,即可穩奪聯賽三甲位置,故今仗在主場面對實力稍次的橫濱FC(香 港),力爭第3度擊潰對手,提早鎖定三甲。

飛馬今季分別在銀牌賽和聯賽均大勝橫濱,預料今場亦可輕鬆獲勝,教練陳志康賽 前提醒防守球員必須提高警覺,避免失球,他表示:「己隊攻守已有改善,上場對東 方沙龍取得領前優勢後,球員較早前在足總盃對南華時更集中精神和懂得留放。」

飛馬是役有唐建文因累積5面黃牌而要停賽,而盧俊傑和施薩仍在養傷,但實力仍 在横濱之上,而麥基將與拉斯錫合作掛帥,爭取入球。

公民誓向南區復仇

另外,公民上場在足總盃8強以0:1不敵 皇室南區出局,今仗重返主場再戰對手, 誓要成功復仇。公民暫得12分在聯賽榜排 名第10位,行政總監貝可泓表示受到傷兵 困擾,球隊未能排出理想陣容應戰,他指 出球員已陸續復出,期望能在今仗發揮水 準,並在主場擊敗對手,除了報回足總盃 一箭之仇,亦能藉此打破悶局,重回正

甲組聯賽今日賽程

■飛馬前鋒拉斯錫(左)

公民對 皇室南區 地點:青衣運動場 時間:下午2時30分 門票:60元、20元(特惠票) 太陽飛馬 對 橫濱FC(香港) 地點:旺角大球場 時間:下午5時30分 門票:60元、20元(長者票)、10元(學生票)



■南區前鋒卡里爾(右)力爭攻破公民 資料圖片 大門